AMAURY, Terminale L

Un mystérieux voyage
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Il avait de longs cheveux noirs, qui flottaient au vent, très souvent sales ou mal coiffés et un regard sombre.  Il prenait plaisir à porter un masque pour effrayer les jeunes enfants, puis les faisait fuir avec un rire terrifiant. Il aimait également voler les affaires des autres habitants de la forêt. Il était par la taille l’un des plus grands lutins de la forêt des Hérissons et s’appelait Marjorat.

C’est un grand jour pour la forêt des Hérissons, aujourd’hui était l'anniversaire de l’un d’entre eux qui n'avait pas encore atteint sa majorité. Il portait le nom de Tinkeule et possédait un style particulier, différent des autres lutins, ce style n'était pas très bien vu. Il possédait un très haut chapeau vert en pointe, une légère moustache et un petit bouc noir, il avait un assez gros nez rouge, un peu écrasé. Il semblait toujours heureux et de bonne humeur, car il avait toujours un grand sourire aux lèvres. 

Il avait invité pour son anniversaire nombre de ses amis, certains étaient plus âgés que lui issus de différentes forêts telles que celle du Hibou. Tinkeule contrairement aux autres adorait la géographie marine. Il possédait de nombreuses cartes.
D’où lui venait ce goût de l’ailleurs ? Sûrement des récits de voyage que lui racontait son grand-père avant sa mort, trois ans plus tôt. Sa récente disparition perturba l’équilibre de la famille. En héritage il reçut une partie de ses cartes marines. Les cartes étaient à l'origine de ses rêveries. Dans son imagination, il se voyait la plupart du temps seul dans un petit bateau blanc, le vent qui gonfle la voile, et de fortes vagues qui soulèvent la coque.

Son plus grand rêve était de pouvoir un jour quitter la forêt de manière définitive, afin de pouvoir rejoindre la mer, puis de voyager seul à la découverte d’un nouveau monde. Un monde différent de celui qu’il connaissait depuis son plus jeune âge. Mais pour ce faire il devait atteindre sa majorité, 14 ans chez les lutins et recevoir l’accord du maître de sa forêt.

Son anniversaire important pour lui, permettait d’avoir officiellement 14 ans.
Ce moment précieux offrait pour Tinkeule une belle occasion de recevoir des cadeaux et de voir ses amis. Il avait sorti quelques cartes devant quelques invités, présents en cercle autour de lui. Nombreux étaient surpris de ses connaissances, des récits qu’il racontait avec un si grand plaisir. Ils l’écoutaient en silence et n’osaient pas l’interrompre.


Installé sur une grosse branche, en haut d’un arbre Marjorat observait la fête, et les invités en cercle qui contemplaient les cartes marines. Jaloux des cartes, l’envie d’en voler une était de plus en plus forte. Il se mit à penser à un plan diabolique. Il descendit de l’arbre avec presque autant de facilité qu’il en avait fait preuve pour y monter, Marjorat s’avança tranquillement vers la fête, la musique s’intensifiait. Des invités dansaient. Il eut du mal à s’extraire de cette masse mouvante autour de lui.

Lorsqu’il fut à quelques mètres de Tinkeule il sortit un masque de sa poche, le mit sur sa tête et éclata d’un rire terrifiant. Les invités s’arrêtèrent de danser apeurés.  

Marjorat se retrouva face à Tinkeule, qu’il dominait. Marjorat le frappa dans le ventre sans raison apparente. De douleur Tinkeule lâcha ses cartes. Marjorat se dépêcha d’en prendre une, avant de fuir. Impuissant Tinkeule le regarda partir loin de la fête.
Marjorat courait depuis un moment il tenait la carte fermement, sans avoir pris le temps de se retourner. Il finit par sortir de la forêt des Hérissons, pour rejoindre sa maison.
Il posa la carte sur la table commença à l’examiner attentivement. Il était persuadé qu’un trésor était caché sur une des îles, parmi les quatre dessinées. Il regardait les coordonnées avec une certaine rapidité, et finit par choisir la plus proche avec un air décidé, le doigt sur l’île choisie prêt à s’y rendre.

Tinkeule se remit peu à peu de la douleur il avait donc perdu une de ses cartes, mais sa mémoire faisait qu’il connaissait les détails par cœur. Les invités encore surpris de l’action de Marjorat se précipitèrent vers Tinkeule. Il regroupa ses cartes, les enroula, la fête reprit tout de même et se termina dans avec la tombée de la nuit.

[bookmark: _GoBack]Tinkeule dans son sommeil rêva de ce qui s’était passé, la douleur refit surface et le réveilla en sursaut. Il se recoucha, se rendormit, et se remit à rêver. Cette fois -ci il fit un rêve différent, il était définitivement parti de chez lui. Il était sur son propre bateau, en mer, le soleil brillait, les mouettes l’accompagnaient. Le vent soufflait, le bout pointu de son chapeau flottait au vent, il respirait l’air marin, différent de celui de sa forêt.
Il finit par être réveillé par le lever du soleil. Encore dans son rêve, il finit après un long moment par sortir de son lit. Son rêve lui avait donné l’envie de manière immédiate de réaliser ce dont il venait de rêver. Il s’empressa de s’habiller, sans prendre réellement le temps de choisir une tenue spéciale pour ce jour important, prit ses affaires qu’il avait soigneusement préparées, un peu d’argent et une de ses cartes, un mot qu’il colla à sa porte avec inscrit: « Je pars en mer, ne me cherchez pas, je ne sais pas quand je rentrerai, Tinkeule. » 
Il finit par prendre ses clés, ferma la porte de sa maison et partit son sac sur le dos, carte en main.

Heureux, il s’empressa de prendre le chemin vers le large où se trouvait un magasin de bateau. Ce dernier était près de la mer, ainsi Tinkeule finit par acheter un petit bateau à voile, avec les moyens qu’il avait si longuement économisés. Ce bateau était fidèle à celui qu’il s’était imaginé. Il prit la mer à l’aide de sa mémoire d’une des îles de la carte que lui avait volée Marjorat, tel était son but actuel.
